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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho da Ordem do Mérito Judiciário do Tribunal 
Regional do Trabalho da 2ª Região realizada em 22 de novembro de 2021 - Ata nº 02/2021 
 
 
Às onze horas do dia vinte e dois do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e um, por meio da 
Plataforma Zoom de Videoconferências instituída pela Resolução CSJT n° 285, de 26 de fevereiro 
de 2021, reuniu-se o Conselho da Ordem do Mérito Judiciário do Trabalho da 2ª Região, sob a 
presidência do Excelentíssimo Senhor Desembargador Luiz Antonio Moreira Vidigal, Presidente do 
Tribunal e Grão-Mestre da Ordem, presentes os Excelentíssimos Senhores Desembargadores Tania 
Bizarro Quirino de Moraes, Valdir Florindo, Sérgio Pinto Martins e Sonia Maria Prince Franzini. 
Ausentes, justificadamente, em razão de férias, as Excelentíssimas Senhoras Desembargadoras 
Mércia Tomazinho e Maria Elizabeth Mostardo. Presentes também a Bel. Ana Celina Ribeiro Ciancio 
Siqueira, Secretária-Geral Judiciária do Tribunal, e o Sr. Oswaldo José Costa da Silva Leme, 
Secretário-Geral da Presidência. Dando início à reunião, o Exmo. Sr. Grão-Mestre deu as boas-
vindas aos membros do Conselho e passou imediatamente aos assuntos a serem tratados: 
 
1) Eleição do Vice-Presidente do Conselho - § 3º, art. 20 do Estatuto 

 
Por unanimidade, a Excelentíssima Sra. Desembargadora Tania Bizarro Quirino de Moraes, Vice-
Presidente Administrativa do Tribunal, foi eleita para o cargo de Vice-Presidente do Conselho da 
Ordem.  
 
2) Indicação do Secretário da Ordem e seu respectivo substituto – caput e § 2º do art. 24: 
 
Pelo Exmo. Sr. Grão-Mestre da Ordem foi indicada a Ilma. Sra. Ana Celina Ribeiro Ciancio Siqueira 
para a função de Secretária da Ordem do Mérito e para substituí-la em seus impedimentos a Ilma. 
Sra. Marcia da Cunha Bonfim Barbosa. A indicação foi acolhida pelos demais membros do Conselho. 
 
3) Designação de data para a solenidade de entrega das Comendas na XI Outorga.  

 
Nos termos do artigo 16, parágrafo 1° do Regulamento da Ordem do Mérito, foi fixada a data de 09 
de junho de 2022 para a realização da solenidade de entrega das comendas.  

 
4) Cronograma dos eventos previstos para a realização da Outorga 

 
Pelo Conselho ficou deliberado que a reunião a que se refere o artigo 15 do Estatuto da Ordem será 
realizada no dia 10 de fevereiro de 2022. As indicações serão submetidas à aprovação do Órgão 
Especial em sessão a ser designada para a segunda quinzena do mês de fevereiro do próximo ano. 
 
5) Quantidade de Comendas a serem concedidas  

 
O número de Comendas a serem outorgadas em cada categoria observará as quantidades fixadas 
no Regulamento da Ordem. Informado pela Sra. Secretária a quantidade de comendas em estoque 
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(Grã-Cruz: 18; Grande-Oficial: 22; Comendador: 06; Cavaleiro: 06) e verificado pelo Conselho serem 
em número insuficiente, pelo Sr. Desembargador Grão-Mestre foi determinado sejam tomadas 
providências para a respectiva aquisição.  
 
6) Outros assuntos  

 
Pelo Exmo. Sr. Desembargador Grão-Mestre foi determinada a imediata expedição de Ofícios aos 
Exmos. Srs. Desembargadores Presidentes das Seções Especializadas para que os respectivos 
órgãos fracionários possam fazer suas indicações para o grau de Grande-Oficial, em consonância 
com o disposto no artigo 12, § 1°, combinado com o artigo 9° do Estatuto da Ordem do Mérito. 
 
7) Deliberação sobre a entrega de comendas aos Exmos. Srs. Desembargadores empossados em 

setembro de 2020  
 

A entrega das comendas aos Exmos. Srs. Desembargadores empossados em setembro de 2020 
será realizada no Gabinete da Presidência ainda este ano, em data a ser definida em comum acordo 
com os empossados.  
 
Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Sr. Desembargador Presidente do Conselho da Ordem do 
Mérito declarou encerrada a reunião.  
 
São Paulo, 22 de novembro de 2021.  
 
 

LUIZ ANTONIO MOREIRA VIDIGAL 
GRÃO-MESTRE DA ORDEM DO MÉRITO E PRESIDENTE DO CONSELHO 

 
 

ANA CELINA RIBEIRO CIANCIO SIQUEIRA 
SECRETÁRIA 

 
 

 
Este texto não substitui o original publicado no Diário Eletrônico da Justiça do Trabalho.  
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